IMIE | NAZWISKO oo e e Klasa ..............

PREDKOSC, DROGA, CZAS GRUPA A

1. Rowerzysta jedzie z predkoScia 20 k—fin— W ciagu godziny pokona:
A.3km  B.60km  C.20km  D. 10km

2. Jaka trase pokona w ciggu pot godziny samolot lecacy z predkoscig 600 kTm?
A. 1200 km C. 200 km

B. 300 km D. 600 km

3. Z jaka predkoscig poruszal sie samochod, ktory w ciggu 20 minut przejechat 20 km?
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4. Jakg droge w ciggu 6 sekund przebiegnie mréwka poruszajaca sie z predkoscig 120 =7
A. 20cm B. 120 cm C. 720 cm D. 12cm

5. Jak diugo zajac musi biec z predkoscia 20 %, aby pokonac¢ 40 m?
A.38  B.2s  C.40s  D.20s

6. Kierowca przejechal droge z miasta A do miasta B w ciggu dwoch godzin, natomiast droge
powrotna w czasie o 10 minut krétszym. Ktore zdanie jest prawdziwe?

A. Srednie predkoéci pojazdu w obie strony byly takie same.

B. Srednia predkoé¢ na trasie z miasta A do miasta B byla wieksza niz w drodze powrotnej.

C. Srednia predko$¢ na trasie z miasta A do miasta B byla mniejsza niz w drodze powrotne;.

D. Nie mozna okreSli¢, czy kierowca jechal z wiekszg Srednia predkoscia z miasta A do miasta B
czy z miasta B do miasta A, poniewaz jest za malo danych.

7. Wykresy umieszczone ponizej przedstawiaja zaleznos¢ drogi od czasu dla ruchu trzech obiek-
tow. Obiekty A, B i C poruszaja sie ze stalg predkoscia, ale inna dla kazdego z nich. Oblicz te
predkosci.
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8. Pawel wyruszyl na piesza wedréowke o godzinie 8°°. Rozpoczal ja z duzym zapalem, wiec
mmﬁerwszedﬂmdﬂnvued!zw&ﬁdqﬁihz&nﬂmgodﬂnqmﬂzmdm
S%.mmmﬂm:pﬂkﬁchiz?.mmzﬂmnwmazwm
I.S%-.Dhﬁﬁmmmimmm

-— ———— = - - - - - e —— o - — —— = - - = : = - - ——

—— = - — e ———
——— — e ——— ———
- T —— _— e - - . ——— - —_—

9. Pieszy i rowerzysta wyruszyli z tego samego miejsca o godzinie 8°C. Mieli do pokonania dystans
18 km. Wiadomo, Ze pieszy poruszal sie z predkoscig 6 % oraz ze rowerzysta dotari do celu
o godzinie 930, Jaka byta odlegloé¢ pomiedzy nimi po 40 minutach od startu?
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*10. Pociag o diugosci 300 m, jadacy ze stala predkoscia, wjechal do tunelu o dlugosci 1,2 km.
Od momentu, gdy lokomotywa wjechala do tunelu, do momentu, gdy ostatni wagon go opusci,
minelo 1,5 minuty. Z jaka predkoscia jechal pociag?
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Imie i nazwisko .................... S R R e S MBS s .

PREDKOSC, DROGA, CZAS GRUPA B

1. Motocyklista jedzie z predkoscig 50 Efr“ W ciagu godziny przejedzie:
A. 60 km B. 50km C. 10km D. Skm

2. Z jaka predkoscig poruszal sie piechur, ktory w ciggu 30 minut przeszedi 3 km?
A.3X2 plo® c3Xm pekm

3. Jaka droge w ciagu pol godziny pokona samolot poruszajacy sie z predkoscia 800 —klflﬂ?
A. 400 km C. 200 km
B. 1600 km D. 3600 km

4. Rowerzysta przejechal droge z domu nad jezioro w ciggu dwoch godzin, natomiast droge znad
jeziora do domu w czasie o 15 minut diuzszym. Ktore zdanie jest prawdziwe?

A. Srednie predkosci rowerzysty w obie strony byly takie same.

B. Srednia predkos¢ rowerzysty w drodze nad jezioro byla wieksza niz w drodze do domu.

C. Srednia predkos¢ rowerzysty w drodze do domu byla wieksza niz w drodze nad jezioro.

D. Nie mozna okresli¢, w ktorg strone rowerzysta jechal z wiekszg Srednig predkoscia, poniewaz
jest za malo danych.

5. Jaka droge w ciagu 5 sekund przebiegnie gepard poruszajacy sie z predkoscig 1200 Efx%?
A. 500m B. 240 m C. 6000 m D. 100m

6. Jak dlugo zebra musi biec z predkoscig 12 %. aby pokonac odleglos¢ 36 m?
A.36s B.imin C.3s  D.3min

7. Wykresy umieszczone ponizej przedstawiajq zaleznoS¢ drogi od czasu dla ruchu trzech obiek-
tow. Obiekty A, B i C poruszajq sie ze stalg predkoscig, ale inng dla kazdego z nich. Oblicz te
predkosci.
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8. Tomek wyruszyl na wycieczke rowerowa o godzinie 83°. Rozpoczat ja z entuzjazmem, wiec
przez pierwsze dwie godziny jechal z predkoscig 15 —‘“hﬂ Przez nastepna godzine poruszaf sie
z predkoscig 12 —?, po czym przez pol godziny — z predkoscig 10 % Ostatni kwadrans jechat
z predkoscia 8 % O ktorej godzinie skonczyl wycieczke i jaka diugos¢ miala pokonana trasa?

Odpowiedz:
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9. Pieszy i rowerzysta wyruszyli z tego samego miejsca o godzinie 8°Y. Mieli do pokonania dystans

18 km. Wiadomo, ze pieszy poruszal sie z predkoscig 6 % oraz ze rowerzysta dotarl do celu

o godzinie 939, Jaka byla odlegloéé pomiedzy nimi po 20 minutach od startu?
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Odpowiedz:

*10. Pociag o diugosci 200 m, jadacy ze stalg predkoscia, wjechal do tunelu o diugosci 1,3 km.
Od momentu, gdy lokomotywa wjechaia do tunelu, do momentu, gdy ostatni wagon go opuscit,
minefo 1,5 minuty. Z jaka predkoscia jechal pociag?
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